
POZDRAVY NAŠICH BOHOSLOVCŮ 
ANTONÍN MATYS 

Drazí přátelé, 

 

Všechny Vás zdravím.  

 

Děkuji za společné slavení vánočních svátků. Byl to pro mě 

moc pěkný odpočinek. Nikdy by mě nenapadlo, jak je 

příjemné po dlouhé době slavit liturgii v češtině a 

v prostředí, které je důvěrně známé. Jeden můj kamarád, který před lety také 

studoval v zahraničí, mi jednou řekl, že když se na Vánoce vrátil domů a slyšel 

po několika měsících zase mši svatou v češtině, skoro se rozbrečel ☺. Tak teď 

si dokážu trochu představit, o čem mluvil.  

Začalo zkouškové období a společnost je tu momentálně vyvedená z míry 

výjimečně chladnou zimou, s kterou přišel i zde dost neobvyklý sníh. Jelikož je 

to tu věc nevídaná, tak se dokonce kvůli tomu přesouvají termíny zkoušek, 

upravují jízdní řády a nějkou dobu bylo i dočasně mimo provoz letiště – to mě 

naštěstí minulo☺...  

Všem Vám moc děkuju za všechnu podporu.  

Mějte hezký leden! 

Antonín 

 

 

 

JAKUB SOBOTKA 

Milí přátelé, 

na univerzitě nám začalo zkouškové období. Je to čas, který 

mám vlastně rád. Náš denní rytmus se dramaticky 

zjednoduší. Kromě společného duchovního programu v 

semináři se můžeme plně soustředit pouze na studium. V 

mezičase se pak věnujeme některé volnočasové aktivitě, 

která nám pomáhá se odreagovat. 

Takovým odreagováním a změnou rytmu pro mě byly i vánoční svátky, které 

jsem mohl strávit v naší farnosti. Bylo pro mě milé se s vámi pozdravit nebo se 

alespoň zahlédnout. Když jsem se pak vracel do Prahy zrovna hustě sněžilo, 

cesty a chodníky byly zakryté sněhem a často ještě čekaly na prohrnutí. Šel 

jsem skrze jedno volné prostranství v parku a jednolitá sněhová pokrývka mi 

dala úplnou svobodu kudy se za svým cílem vydám.  

Obdobně nás i svatý rok, do kterého jsme právě vstoupili, zve, abychom 

překročili své rutiny nebo myšlenkové koncepty a zkusili vyšlapat cestu zcela 

novou. Abychom se naším Bohem nechali nově oslovit. Abychom jej nově 

poznali. Tak abychom o něm mohli stále znovu a znovu svědčit světu. 

Jakub 

 

 


